

土耳其反华 国安法 令计划案 中国A股 北戴河会议 希腊公投结果 李小琳 南海

登录 注册

Android版

Mobile版

电子报

《多维CN》千人试读

搜索



首页 | 中国 | 两岸 | 香港 | 国际 | 观点 | 经济 | 军事 | 历史 | 天下 | 娱乐风尚 | 社区

您的位置：多维新闻 > 国际 > 中国外事：西方造谣酿恶果 习近平欲治ISIS

中国外事：西方造谣酿恶果 习近平欲治ISIS

2015-07-06 08:30:24

大 中 小

多维新闻 北京时间2015年7月6日：中国官方与媒体主要关注习近平将出席乌法峰会；土耳其爆发反华游行示威；希拉里发表涉华消极言论和希腊举行全民公投。

【官方动态】

2015年7月6日，中国外交部举行中外媒体吹风会，外交部副部长程国平介绍了习近平主席赴俄罗斯乌法出席金砖国家领导人第七次会晤和上海合作组织成员国元首理事会第十五次会议有关情况，并回答了记者提问。

程国平指出，习近平主席连续第三次出席金砖国家领导人会晤，体现了中方对金砖国家合作的高度重视。程国平强调，习近平主席时隔两个月再次赴俄并出席上海合作组织成员国元首理事会会议，体现了中方对欧亚地区和上合组织的高度重视。

程国平表示，受ISIS恐怖主义活动的影响，阿富汗面临着严峻的安全形势。上合组织领导人将对阿富汗的安全问题进行深入讨论，并商讨如何回应阿富汗的安全局势。程国平指出，“东突运”参与到一些ISIS的活动中，中国对此表示担忧，我们将会和相关国家保持在安全方面的合作。【相关阅读：[法媒：习近平将与普京讨论联手对付ISIS](#)】

中国外交部发言人华春莹7月6日主持例行记者会，就土耳其发生多起针对中国的游行示威、希拉里发表涉华消极言论和希腊举行全民公投等答记者问。

对于近日土耳其发生多起针对中国的游行示威，有记者问，中方是否就此与土方交涉？据报道，事件起因是有关中国政府禁止新疆穆斯林民众封斋等维族人问题的报道。你是否认同这种说法？



西媒评希腊公投 与中国有可怕相似之处



根据公投结果，希腊选择了对欧洲救援计划说“不”。不少观点认为希腊可能会退出欧元区，但是，有美媒则将希腊此次危机与中国联系起来。

华春莹回答说，关于你提到的这两个问题，我想一并作答。维吾尔族是中国56个民族大家庭的一员。生活在新疆的1,000多万维吾尔族民众安居乐业，享有宪法规定的宗教信仰自由，根本不存在一些报道中提到的所谓新疆维族人问题。希望有关方面和人士不要无中生有，造谣诬蔑。

华春莹还表示，我们对土耳其近日发生针对中国的暴力活动表示高度关切，已要求土方采取切实有力措施，保护中国在土公民和机构的安全和正当合法权益。我们要求土方尊重中国主权和领土完整，在有关问题上谨言慎行，与中方共同努力，维护中土关系的健康稳定发展。【相关阅读：[土耳其反华示威：打出东突万岁旗帜的背后](#)】

对于昨天希腊是否接受债权人“改革换资金”协议举行全民公决，华春莹说，我们注意到了相关情况。当前，希腊债务问题处在关键时期，中方希望相关谈判尽早取得成功，愿意看到希腊留在欧元区。中方一贯支持欧洲一体化进程，乐见繁荣的欧洲、团结的欧盟、强大的欧元，我们相信欧元区能够妥善解决希债问题，渡过难关。我们将继续推进同希腊在各领域的双边务实合作。【相关阅读：[西媒评希腊公投与中国有可怕相似之处](#)】

针对希拉里近日在竞选活动中就中国在南海行动以及网络攻击问题发表了消极言论。华春莹表示，我们注意到有关报道。中方已经多次阐明了在网络安全和南海等问题上的原则立场。我想说的是，大家都很清楚，中美关系的发展历程表明，中美关系的重要性始终有增无减。中美双方以建设性的精神和方式加强对话与合作，共同应对各种挑战，符合中美两国利益，也有利于世界和地区的和平与繁荣。

【官媒聚焦】

《人民日报·海外版》7月6日刊登题为《希腊债务危机对华影响不大》的文章称，希腊的经济体量及其在中欧贸易中的位置决定了其对中国经济乃至世界经济的负面影响都不会太显著。希腊债务危机一个可能的影响途径是其资本外流推高其他资产价格，但这并不会对中国造成太大的冲击。一方面，希腊的经济规模比较小，流出的资金会分散到全球金融市场；另一方面，中国也有能力通过监控及时发现并应对不正常的资本流动。【相关阅读日媒：[德法是希腊问题的关键](#)】

《环球时报》7月6日发表题为《希拉里向中国开火理应遭回敬》的社评称，希拉里选择网络和南海这两个点攻击中国，不像她8年前竞选时就人民币汇率发难，说明她还挺“与时俱进”的，找了中美之间当下最热的两个话题。美国总统候选人要想以此影响中国的政策是妄想，但他们能够给美国的对华舆论增加波澜。中国舆论对他们不必客气，对有可能胜选者用不着给他们“礼让三分”的待遇。他们知道自己现在说中国的很多话有多么不靠谱，因此也不应有不遭到中国舆论回敬的指望。【相关阅读：[希拉里向中国开炮 已成美国大选固定节目](#)】

(吴攸 综编)

喜欢 0

不喜欢 0

相关阅读

阮富仲访美前话风大逆转称望中美处好



阮富仲本周将访美，这将是越共中央总书记历史上的首次。有俄媒认为，阮富仲访美是为制衡中国。而阮富仲临行前则突然表示，希望中美关系稳步

美民众发请愿呼吁政府不要对抗中俄



习近平近日正赶赴俄罗斯参加金砖国家峰会，而此时，美国上千民众向政府发起请愿，呼吁美国和欧盟各国停止对抗中俄两国，要求与金砖国家开展

美媒：肃清西方价值观 习近平宣战第五纵队



在中国存在着形形色色的非政府组织，为加强对这些组织的管理，中国拟立法加强管控。但是美媒认为，这是习近平肃清西方价值观的一种方式。

习普将磋商应对IS在阿富汗的安全威胁



7月9日习近平将出席金砖国家领导人第七次会晤，成员元首将讨论阿富汗的安全局势。

[西媒评希腊公投 与中国有可怕相似之处](#)



根据公投结果，希腊选择了对欧洲救援计划说“不”。不少观点认为希腊可能会退出欧元区，但是，有美媒则将希腊此次危机与中国联系起来。